FUNKTIONEN

1. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?

a) Jede Betragsfunktion hat einen streng monoton fallenden Abschnitt

b) Jede Betragsfunktion hat ein Maximum

¢) Jede quadratische Funktion hat einen streng monoton fallenden Abschnitt
d) Jede quadratische Funktion hat ein Minimum

e) Es gibt solche quadratische Funktion, die keine Nullstelle hat

f) Es gibt solche Absolutwertfunktion, die keine Nullstelle hat

2. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?
a) Nullstelle der Funktion f(x)=2x—4 istx=2

b) Nullstelle der Funktion f(x)=-2x+6 istx =12
c) A Nullstelle der Funktion f(x)=3x+12 istx = 4

1

)
(
d) Nullstelle der Funktion f(x)=-4x—4 istX= 1
)==x=2istx=1
2

e) Nullstelle der Funktion f(x
f) Nullstelle der Funktion f(x)= —%x— 2 istx=-4
9) Nullstelle der Funktion f(x):%x—s istx =1

h) Nullstelle derFunktion f(x)= —%x+2 istx =8

3. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?

a)\ Nullstelle der Funktion f(x)=|x—5+3 istx=2ésx =8
b)~ Nullstelle der Funktion f(x)=|x+4|-1istx=-5és x=-3

c) Nullstelle der Funktion f(x)=|x|-4 istx=-4¢ésx=4

[x—2/ -2 istx=0¢ésx=—4

e) Nulistelle der Funktion f(x

(x)
(x)
d) Nullstelle der Funktion f(x)
(X)=|x+3 -3 istx=—-6ésx=0
(x)

f) Nullstelle der Funktion f(x)=|x—5+3 istx=2ésx=8



g) Nullstelle der Funktion f(x)=2x-1-4 istx=—1ésx=3

h) Nullstelle der Funktion f(x)=-3x+2|+3 istx=—1¢ésx=-3

i) Nullstelle der Funktion f(x)= %|x—3|—1 istx=—1ésx=-5

j) Nullstelle der Funktion f(x)= —%|x+4| +1istx=—6ésx=—2

4. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?

a) Nullstelle der Funktion f(x)=(x+2)? -4 istx=0¢ésx =4
b) Nullstelle der Funktion f(x)=(x-3)>-1istx=2ésx=4
¢) Nullstelle der Funktion f(x)=—(x-1)*+9 istx =—2 és x =4
d) Nulistelle der Funktion f
(X+1)* =9 ist X = ~4£SX 7 2

f) Nullstelle der Funktion f(x

)=
)=

X)=—(x+4)* +4 istx =2 és%=0
)=
)=—(x=5)% +1 istx ==7'¢és x = —5
)

(
(
(
e) Nullstelle der Funktion f(x
(
(

g) Nullstelle der Funktion f(x)=(x+2)> =4Nistx=—4ésx=0

5. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?

a) Nullstelle der Funktion f(X)=+/x+2—4 istx =12
VX=1-2 istx=5
VX+5-3 istx=4

b) Nullstelle der Funktion “,(x)=
f(x)=

d) Nullstelleder Funktion f(x)=~/x—3—1 istx=-2
(x)=-
f(x)=-

X

c) Nullstelle der Funktion " f (x

e) Nullstelle der Funktion f(x X+3+2istx=1

f) ~Nullstelle der Funktion f(x)=—vx—-1+1 istx=0

6. Welche Aussage ist richtig und welche ist falsch?

a) Nullstelle der Funktion f(x)= %Jrl ist x = 2
X_

b) Nullstelle der Funktion f(x)= LZH istx =—1
X+

c) Nullstelle der Funktion f(x)= %—1 istx=5
X_



d) Nullstelle der Funktion f(x):il—l istx =0
X+

e) Nullstelle der Funktion f(x)= LZ+1 istx =3
X_

f) Nullstelle der Funktion f(x)= I jistx=-6
X+5

7. Wo ist das Maximum der folgenden Funktionen?

a) f(x)=|x—2+4
b) f(x)=—|x+3-1
) T(x)=Z-1-3
d f(x)=3x-2-3
) F(x)=—2]+2+1

f) f(x)=—2x+1+6

8. Wo ist das Minimum der folgenden Funktionen?

9. "Wo'ist das Minimum der folgenden Funktionen?

a) f(x)=+x+1-4
b) f(x)=—vVx-3+2
c) f(x)=+vx-2-1
d) f(x)=-3Vx+5+6
e) f(x)=4/x-8

f) f(x)=—-2x+4+2



10.

11.

12.

13.

14.

Ist die Funktion streng monoton steigend oder fallend an folgender Stelle?

a) f(x)=—4x+2inx=6

(x)=

b) f(x)= %x 4 inx=-2
(
(

——x+6 inx=1

f(x)
dy f(x)= x+3 inx=-12

Ist die Funktion streng monoton steigend oder fallend an gegebener Stelle?

a) f(x)=3x-2-linx=4
b) f(x)=—|x-5+1inx=2

c) f(x)=2x+3-4inx=-3
d) f(x):——|x 2/+3inx=2
e) f(x)=4x+5-8inx=3

f) f(x)=—4x+7]+4 inx=—6

Ist die Funktion streng monoton steigend oder faltend an folgender Stelle?

a) f(x)=§(x+4)2—6 inx=-3

b) f(x

c) f(x)=2(x+5)°-4 inx=3

(x)=
(x)
d) f(x)=—(x—4)>-140x=5
(x)
(x)=

—g(x—1)2+2 inx=0

e) f(x

%(x+2)2—8 inx=-2
f) f(x)=-2%+4)>+8 inx=-3

Ist die Funktion streng monoton steigend oder fallend an gegebener Stelle?

), f(x)= \/F 4inx=-3
b) ) f(x)=—vVx—-4+1inx=6
c) f(x):ZH 3inx=-2
d f(x)=-3/x-2+1inx=3

Ist die Funktion streng monoton steigend oder fallend an folgender Stelle?
1 .
a) f(x)=——-4inx=1
) f0)=——

b) f(x):%+3 inx=1



c) f(x):ﬁ—z inx=—4

e) f(x):x—+3—1 inx=-1

f) f(x):xi_1+2 inx=1

a) f(x):—%x+2
b) f(x)=|[x-2-2
c) f(x)=(x+2)°-4
d) f(x)=+x+2-4

E) f(X):nﬁ'l

f) keine von ihnen

16. Welche Funktion hat Nullstelle in x = —1?

a) f(x)=-3x+3
b) f(x)=[x—4+5
c) f(x)=(x-1)*+4
d) f(x)=vx+10-3
e) f(x)=$—1

f) keine von ihnen

17. Welche Funktion-hat Nullstelle in x = 4?

f) keine von ihnen

18. Welche Funktion hat Nullstelle in x = —3?



f) keine von ihnen

19. Welche Funktion hat Minimum in (3 ; —1)?

a) f(x)=[x-3+1

X)=3vx+1-3

d) keine von ihnen

(x)=
b) f(x):—(x+3) -1
f(x)=

20. Welche Funktion hat Maximum in (=2 ; 4)?

a) f(x)= —4|x+2|+4

b) f(x)= (x+2) -
f(x)=—V/x—-2+4

d) keine von |hnen

21. Welche Funktion hat Maximumin (2 3-1)?

X)=(x—-2)% =1
X) = —/x#2u1
d) keine vondhnen

a) f(x)=[x+2-1
f(x)
f(

22. Welche4sunktion hat Maximum in (3 ; 0)?

a) f(x)= —|x + 3|
b) F(x)=x
f(x)=-4

d) keine von |hnen

23. Bestimme den Wertebereich der Funktion f(x)= —§x+6 im Intervall [0 ; 6] !

a) [0;6]
b) [-3;6]
c) [3:9]
d [3:9]



24,

25.

26.

217.

28.

29;

30.

e) keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion

a) [-3;2]
b) [-3;1]
c) [-2:0]
d [-2;1]
e) Kkeine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [-4;0]

b) [-2;4]

¢ [2;2]

d) [—4;4]

e) keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [-1;3]

b) [-2;2]

¢ [-1,;2]

d) [-2;3]

e) keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [-1;3]

b) [-3:2]

¢ [-1:2]

d [-2;3]

e) keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [-2;5]

b) [2;5]

c) [0;3]

d) [4;4]

e)/ Keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [0;9]

b) [-1;4]

c) [-1;3]

d) [0;3]

e) keine von ihnen

Bestimme den Wertebereich der Funktion
a) [0;4]
b) [-4,0]

f(x):%x—z im Intervall [2 ; 6] !

f(x)=

—2X+6 im Intervall [1 ; 5] !

f(x)=|x-2 -1 im.Intervall [0 ; 5] !

fi(x)=|x+4-3 im Intervall [-2 ; 2] !

f(x)=|x—1+2 im Intervall [-2; 3] !

f(x)=(x—1)* -1 im Intervall [0 ; 3] !

f(x)=(x+2)? -4 im Intervall [-4 ; —1] !



c) [-3:3]
d) [-3:0]
e) keine von ihnen

31. Bestimme den Wertebereich der Funktion f(x)=(x-3)> -1 im Intervall [0 ; 5] !
a) [0;8]
b) [1;38]
c) [1;9]
d) [-1:9]
e) keine von ihnen

32. Bestimme den Wertebereich der Funktion f(x)=+/x+3—1 im Intervall [-3 ;6] !
a) [-1;4]
b) [-1;2]
c) [1;3]
d) [1;2]
e) keine von ihnen

33. Bestimme den Wertebereich der Funktion f(x)=+/x—2¢1 im Intervall [3 ; 6] !
a) [1;4]
b) [1;3]
c) [2;3]
d) [2;4]
e) keine von ihnen

34. Bestimme den Wertebereich der Furiktionyf (x)=+/x—1-2 im Intervall [1 ; 10] !
a) [-1;4]
b) [-2;2]
¢) [2:1]
d) [-1;72]
e) keine von ihnen

35. Welche Eigenschafteti gelten fiir die Funktion f(x)= |X - 4| -27?

a) eineNullstelle istx =2

b) strteng monoton steigend an der Stelle x = 2
c) Maximum ist in (4 ; —2)

d) “beschriankt von oben

36. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f(x)=[x+2-3?

a) eine Nullstelle ist x =2

b) streng monoton steigend an der Stelle x = 1
¢) Minimum istin (-2 ;—3)

d) beschriankt von unten

37. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f(x)= —|X - 3| -1?



a) eine Nullstelle ist x =3

b) streng monoton steigend an der Stelle x = 2
¢) Maximumistin (3;-1)

d) beschrinkt von oben

38. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (x)= —|X + 2| +47?

a) eine Nullstelle istx =2

b) streng monoton steigend an der Stelle x =3
c) Maximumistin (4;—2)

d) beschriankt von oben

39. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f(x)=(x—3)? -4 ?

a) eine Nullstelleistx =1

b) streng monoton steigend an der Stelle x = 2
c) Maximumistin (=3 ; —4)

d) beschrinkt von oben

40. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (x)=(x+1)* -9?

a) eine Nullstelle ist x =—1

b) streng monoton steigend an der Stelle x =Q
c) Maximumistin (-1;-9)

d) beschriankt von unten

41. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (x)=—(x+2)* —4?

a) eine Nullstelle ist x =0

b) streng monoton steigend-an der Stelle x =1
c) Maximum istin (<2 ;-4)

d) beschriankt.von oben

42. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (x)=—(x—1)> +4?

a)eineNullstelle ist x =1

b)\, streng monoton steigend an der Stelle x = 2
c) Maximumiistin (1 ; 4)

d)” beschriankt von oben

43. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (X) =4/x-3-1?

a) eine Nullstelle istx =4

b) streng monoton steigend an der Stelle x =2
c) Minimumistin (3 ; —4)

d) beschrinkt von oben



44. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (X) =/X+2-47

a)
b)
c)
d)

eine Nullstelle ist x = 2

streng monoton steigend an der Stelle x = 2
Minimum istin (2 ; —4)

beschrinkt von oben

45. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (x)=—/x—1+2?

a)
b)
c)
d)

eine Nullstelle ist x = 1

helyen streng monoton steigend an der Stelle x =2
Minimum istin (1 ; 2)

beschrinkt von oben

46. Welche Eigenschaften gelten fiir die Funktion f (X) =—/X+2-17

47.

a)
b)

c)
d)

a)

b)

)
9)

h)

)
k)

eine Nullstelle ist x = 2

streng monoton steigend an der Stelle x = 2
Maximum istin (=2 ; —1)

beschrinkt von oben

Schreibe die Gleichung einer linearen Funktion, die durch die Punkte (-2 ; 1) und (2 ;
3) geht!

Schreibe die Gleichung einer linearemEunktion, die durch die Punkte (1 ; 3) und (3 ; —
1) verlauft!

Schreibe die Gleichungeinerlinearen Funktion, deren Minimum der Punkt (-1 ; —3)
ist!

Schreibe die Gleichung einer linearen Funktion, deren Minimum der Punkt (2 ; —4) ist!
Schreibe-die Gleichung einer linearen Funktion, deren Maximum der Punkt (3 ; 5) ist!

Schreibe die Gleichung einer linearen Funktion, deren Maximum der Punkt (-2 ; 6)
ist!

Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren einzige Nullstelle x = —1!
Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren einzige Nullstelle x = 3!
Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = -2 und x = 0!
Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = 1 und x = 3!
Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = -3 und x = 1!

Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = 2 und x = 6!



48.

m) Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = -4 und x = 2!

n)
0)
p)

q)

Y

d)

f)

Schreibe die Gleichung einer Betragsfunktion, deren Nullstellen x = 0 und x = 6!
Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren einzige Nullstelle x = 2!
Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren einzige Nullstelle —4!
Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Nullstellen x = -3 és a —1!

Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Nullstellen x = “I~¢s a
+1!

Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Nullstellen.x = -5 und x =
—1!

Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren\Nulistellen x = 3 und x =
7!

Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Minimum (5 ; —2)!
Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Minimum (-4 ; 3)!
Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Maximum (2 ; 3)!

Schreibe die Gleichung einer quadratischen Funktion, deren Maximum (-3 ; —-1)!
Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von f(x)=3x-4:(5;10);(2; -
2);(1;-1);(0;-4)2

Welcher der folgeriden Punkte liegt auf dem Graph von f(x)=-2x+4:(1;-2); (2;
0); (3;-2); (+25=8)?

Welgher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von f(x)=|x—4|-1:(5;0); (2;
1, (1;1);(2;2)7?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von f(x)=|x+4|+2: (1;0);(0;
6);(2:1);(3;3)

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von f(x)= %|x—5| +3:(1;5); (-
1;6);(7:;2);(-3;0)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von f(x): —2|x—5| +1:(1;-6);
@:1);(4;-1);(6;0)



49,

9)

h)

)

k)

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
(-1;6);(1;12);(-3;0)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
(-1;6);(1;12);(-3;0)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
(1;3):(2:8);(-2;0)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
(2;2);(7;-1);(14;0)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
;(3:5);(6;,-5);(11;-1)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von
(18:4);(38;-3);(2;-6)?

m) Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graphvon

n)

0)

(1;0);(4;3/2);(2;1)?

Welcher der folgenden Punkte liegt'auf dem Graph von

(-1;0);(1;-1);(0;1)?

Welcher der folgenden Punkte liegt auf dem Graph von

(3:1);(2:5) ;42%1)?

Wihle die Gleiehung der nachstehenden Funktion aus!

b)
c)
d)

F(X)=(x+2)% +4: (-2 4);
f(x)=(x-12+2:(-2;4);
f(x)=—(x+1)°+1: (-1;2) ;
f(x)=v/x+2—4: (1 5=a),;

f(x)=-3Jx=2%8:(2;-10)

f(x)=%\/x—2—6: (6;-6);



e) f(x):—%x—4

f) keine von ihnen

50. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=3x+2
b) f(x)=-3x+2
c) f(x)=3x-2
d) f(x):§x+2

e) f(x):—%x—Z

f) keine von ihnen

51. Wihle die Gleichung der nachstehendep-Funktion aus!

f) keine von ihnen



52. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=§x+5
b) f(x)=-
f(x)

)

d) f(x

Il ||
ooIN Nloo

e) v f(x):—gx—S

f) keine von ihnen

53. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

b) f(x=x—-1+2
c) f(x)=2x-1+2
)\ f (x)=|x-1-2

e)/ f(x)=2x+1+2
f) keine von ihnen



54. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=|

b) f(x)=|x-3
c) f(x)=[x-3
d f(x)=|x+3

e) f(x)=2x+3

f) keine von ihnen

55. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=|x+2-1
b) f(x)=[x-2+1
c) f(x)=|x-2-1
d) f(x)=|x—241

e) f(x)=2x+2-1
f) keine.on ihnen

56. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=[x+3-4



b) f(x)=|[x-3-4
c) f(x)=2x-3-4
d f(x)=2x+3-4
e) f(x)=2x—4-3
f) keine von ihnen

57. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=—-x+3+2
b) f(x)=—|x—3+2
) f(x)=—2x-3+2
d f(x)=-2x+3+2

e) f(x)=2x—3+2
f) keine von ihnen

58. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=—%|x+2|+4

) £(x)=-[x-2+4
c) f(x)=—2x+2+4
d) f(x)=—2x—2/+4

e) f(x)=%|x—2|+4

f) keine von ihnen



59. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

60. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=(x-2)°-3
b) f(x)=(x+2)*-3
c) f(x)=(x—3)*~2
d) f(x)=(x+3)2%2
e) f(x)=2(x12)=3

f) keine von ihnen

61. Wahlevdie Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=(x-2)*-3
b) f(x)=(x+2)*-3



c) f(x)=(x-3)%*-2
d) f(x)=(x+3)*-2
e) f(x)=2(x-2)2-3
f) keine von ihnen

62. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

.
+an

+a0

a) f(x):%(x—l)z—z

b) f(x):%(x+1)2 -2

c) f(x) %(X—Z)2 -1

d) f(x):%(x+2)2—1

e) f(x)=2(x-1)°-2
f) keine von ihnen

63. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a), f(x)=-(x-3)2+1
b) ) f(x)=—(x+3)*+1
c) f(x)=(x+3)*+1

d) f(x)=—(x-3)*-1
e) f(x)=-2(x-3)°-1

f) keine von ihnen



64. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=—(x-3)*+2

b) f(x)=-2(x+3)%+2
c) f(x)=—-2(x-3)*+2
d) f(x)=-2(x-2)*+3
e) f(x)=-2(x+2)*+3

f) keine von ihnen

65. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=+/x-5-2
b) f(x)=+/x+5-2
c) f(x)=+/x-5+2
d) f(x)=v/x+542
e) f(x)=vxv2=5
f) keine.von ihnen

66. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=+/x-1+2
b) f(x)=+vx+1+2



f(x)=vx-2+1

d) f(x)=vx+2+1
f(x)=2Jx+2+1

e

f) keine von ihnen

67. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

68.

a) f(x)=—/x-2+3
b) f(x)=—/x+2-3
) f(x)=—v/x-3+2
d) f(x)=—V/x+3-2
e) f(x)=—2v/x+2-3

f) keine von ihnen

Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

a) f(x)=Wx—4-1
b) #{x)=2%x-4-1
ol fl)=2Vx+4-1
d) ) f(x)=vx+4-1
e) f(x)=2vx+4+1
f) keine von ihnen



69. Wahle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

d) f(x)=-——+2
1
f(x)=——+3
) (X) x+2+
f) keine von ihnen

70. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktign-aus!

|
|
|

f) keine von ihnen



71. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion aus!

X+1
f) keine von ihnen

72. Wihle die Gleichung der nachstehenden Funktion-aus!

X4
b) f(x)=$—2
c) f(x)=é—2
d) f(x):—é—z
) T(x)=-, -2

f) keine von ihnen



73. Gib die Gleichung der nachstehenden Funktion an!
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74.

b)

d)

Stelle die gegebene Funktion im Intervall [-5 ; 3] dar! Bestimme die Wertemenge!
Gib die Extremwerte an? Bestimme die Monotonie!

f(x)=2x+3-6

Stelle die gegebene Funktion im Intervall [2 ; 10] dar! Bestimme die Wertemenge!
Gib die Extremwerte an? Bestimme die Monotonie!

g(x)=—2vx-1+4

Stelle die gegebene Funktion im Intervall [-6 ; 0] dar! Bestimme die Wertemenge!
Gib die Extremwerte an? Bestimme die Monotonie!

h(x)=(x+4)* -9

Stelle die gegebene Funktion im Intervall [-4 ; 2] dar! Bestimme die Wertemenge!
Gib die Extremwerte an? Bestimme die Monotonie!

) 1
=———-4
J(X) X+2

75. Stelle die folgenden Funktionen dar und charakterisiere sie!

a(x):—%x+3 b(x):gx—4 c(x):?’x_6
d(x)=x+2 8(x) 24 f(x)=2(x+1)
g(x)=[x-3-2 h(x)= 2x+1-6 ji(x)= —3x—4/+9
(x)= x*-4 1(x)=(x+2)° -9 m(x) = —(x—4)* +9
n(x) = (x+3) K2 p(x)=—2(x—5)* +8 alx) =5 % -4

(X)= x*4x=+3 s(x)= x*+8x+7 t(x)= x*-10x+21
(X) =X +6 —2 v(x)=2\x+7 -6 w(x)=-3J/x-2+3
)5 +4 2,(x)= -3 2,(X)= - +4
24(x):—§x+3 25(X) = [2x+1 - 4 ze(x):‘(x—3)2—4‘

z,(x) :‘— 2\/m+6‘

76.

Welche der nachstehenden Funktionen hat Maximum?
Welche der folgenden Funktionen hat Nullstelle?
Welche Funktionen unter den folgenden sind streng monoton steigend an der Stelle x = 4?



a(x):—%x+4 c(x)=3x+5/-6 e(x):%(x+1)2—2 h(x)=-2vx—3+2

7.
Welche der nachstehenden Funktionen hat Maximum?
Welche der folgenden Funktionen hat Nullstelle?
Welche Funktionen unter den folgenden sind streng monoton steigend an der Stelle x = —2?

b(x)=3x-5 d(x):%|x+2|—1 f(x)=-2x>+8 g(x)=v/x+6-3
78. Lose die Ungleichungen nach x auf!

a) gX—GZVX—2+1
5
b) V—ﬂ+22—§x+5

c) %x+4£Vx+2+3
d) (x—2f +4>x+4

e) x+5£i+2
X+3

f) |x—2/+1>[x+3+4
9) |[x-3-2>—(x~3)+4

h) |x+1+223x#2+3

i) |x—2|+32i+3
X—2

) 1
4 +1<———+1
i) (x+4Y + <x+4+



